



新聞稿

慈善匯四季 星光耀申城 「上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金」 於浦東四季酒店開幕式上啓動

（上海，2012年11月5日）今天，上海浦東四季酒店開幕禮暨「上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金」簽約儀式在滬拉開帷幕。來自上海市政府的領導、上海市慈善基金會的領導、香港慧妍雅集的會員、新聞媒體界的朋友匯聚一堂，共同見證了上海灘的又一盛事。

上海浦東四季酒店坐落於上海極具影響力的金融貿易區陸家嘴的核心地段，擁有絕佳視野，充滿時代氣息的浦東四季酒店在多姿多彩的繁華都會中散發著懾人魅力。從1961年開設第一家酒店至今，四季經歷了持續的創新和大規模的擴張，矢志不渝堅持最高標準。近50年來，這家位於加拿大的公司將友善、高效和國際酒店的高水準管理最好地融合起來。在這期間，四季改變了現代旅行者對於奢華的定義。一個親切的笑容，一聲誠摯的問候，四季酒店為您展開了一次尊榮的住宿體驗。上海浦東四季酒店，彷如一顆耀眼明珠，氣質清雅，風采誘人。

上海浦東四季酒店所在的二十一世紀中心大廈位於陸家嘴金融核心區的中軸重心地段，包括四季酒店和「四季匯」品牌公寓，由瑞安建設有限公司與合營夥伴於2010年收購併參與建設。

為了慶祝四季酒店位於上海浦東的盛大開業，瑞安限量推出風格華麗的Style & Glamour畫冊，把慧妍雅集與上海市慈善基金會合作的慷慨之行娓娓道來。此行，慧妍雅集會員為上海浦東四季酒店拍攝了一輯風格優雅華麗的照片輯錄於慈善畫冊內。

「上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金」旨在關注當地外來務工人員子女學齡前兒童看護中心等公益慈善項目，基金由瑞安建設有限公司首次捐贈100萬元設立專項基金，後續3年每年追加50萬元充實基金。同時，瑞安建設有限公司、浦東四季酒店的客戶和合作夥伴可以認捐的形式獲得Style & Glamour精美慈善畫冊，每位嘉賓只需募捐人民幣500元即可獲得畫冊一本。畫冊中包括了酒店圖片、介紹了四季與瑞安的合作歷程和設計靈感，與嘉賓分享上海浦東四季酒店立足中國商業之都的故事。

儀式上，瑞安建業董事總經理及行政總裁黃勤道先生與市慈善基金會副理事長金閨珠女士進行了專項基金的簽約。隨後，參與拍攝畫冊的慧妍雅集會員羅朱玲玲女士、王愛倫小姐、趙雅芝小姐、陳法蓉小姐、向海嵐小姐、曹敏莉小姐、李潔瑩小姐分享了參與本次慈善行動的感受。最後，由瑞安集團主席羅康瑞先生、四季集團首席執行官 **Kathleen Taylor** 女士、上海市慈善基金會馮國勤理事長及金閨珠副理事長、方國平副理事長兼秘書長、浦東新區分管副區長謝毓敏女士、上海市旅游局副局長沈山州先生、慧妍雅集永遠名譽會長羅朱玲玲女士、信托委員會主席王愛倫小姐、HPL 酒店及度假村集團主席劉本立先生、PGR Asian Real Estate Fund 董事李樹賢先生及瑞安建業董事總經理及行政總裁黃勤道先生為酒店開幕剪彩，現場氣氛達到了最高潮。

上海市政協主席、市慈善基金理事長馮國勤先生表示：「非常感謝瑞安建業及上海浦東四季酒店對上海市慈善基金會的捐贈，今天我們非常高興看到『上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金』的成立，希望今後能夠與更多像瑞安、四季酒店這樣具有社會責任感的企業合作，共同關注並改善弱勢群體的福祉，持續不斷地在社會上傳遞積極正面的力量。」

一手打造「上海新天地」經典傳奇的瑞安集團主席羅康瑞先生也專程來到上海參與活動。「我們很榮幸能夠為上海市慈善基金會以及當地外來務工人員子女貢獻力量，成立『上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金』。」羅先生在儀式現場說道，「自從瑞安進入國內市場以來，我們一直致力打造一個富有責任感、有善心的企業，瑞安不僅僅是一個在水泥叢林中建造大樓的房地產開發商，我們希望為更多需要幫助並且有權利接受教育的孩子築造屬於他們的夢想高樓。」

四季集團首席執行官 **Kathleen Taylor** 女士也專程趕赴上海，參加活動，「今天，上海浦東四季酒店的開幕是一個令人振奮的時刻。我們很高興能與瑞安這樣有共同價值觀的行業領導者合作。一直以來，四季通過提供高質量的獨特體驗，在酒店行業獨樹一幟。我們採用出色的設計和產品創造不朽的酒店傳奇，並且通過個性化、高水準的服務提供強而有力的支持。這樣使四季能够滿足有鑒賞力的賓客的需求和品味，保持我們作為世界一流豪華酒店集團的地位。」

「上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金」募集善款將用於資助當地外來務工人員子女學齡前兒童看護中心等公益慈善項目，幫助他們改善教學環境，增添教學玩具及提升現有看護點的硬件設施和師資培訓，並成立專項基金管理小組，負責基金日常管理和運作。小組成員由上海市慈善基金會、瑞安建業有限公司派員組成。

此前，由瑞安建業與四季集團聯手打造的上海首個頂級酒店品牌寓所「四季匯」(**Four Seasons Place Shanghai**) 於今年 8 月 25 日正式亮相陸家嘴。四季匯揉合了高端物業

硬件及星級酒店軟件的優勢，讓短暫的四季酒店入住體驗延長。衆多奢侈品牌、頂級酒店御用的國際殿堂級室內設計大師 Yabu Pushelberg 首度受邀為四季匯打造優雅空間。浦東四季酒店也成立專屬的服務團隊，為僅 73 位「四季匯」尊貴業主提供周全服務，並根據他們的喜好和生活習慣提供訂制菜單式服務，林林總總可想像到的所有生活瑣事，都可由四季代勞。



「上海市慈善基金會 - 瑞安四季有愛專項基金」於上海浦東四季酒店開幕日舉行簽約儀式。

- 完 -

關於瑞安建業有限公司

瑞安建業有限公司（聯合交易所股份編號：983）為瑞安集團成員之一，於一九九七年二月在香港聯合交易所上市，現時專注於中國內地發展專門房地產。瑞安建業於水泥及建築業務方面擁有多年的經驗，配合公司於策略性合作、融資、收購、建築、項目管理、營銷及市場推廣方面穩固的實力和根基，現已成為專注於中國內地特殊房產項目及知識型小區的房地產發展商。

多年來，公司通過高速資產流轉模式，於短時間內成功轉化無數處於特殊情況的優質房產項目，其中代表作包括位於上海的二十一世紀中心大廈、北京的瑞安·君匯、成都的中匯廣場以及大連的大連天地等項目。

關於四季酒店管理集團

四季酒店管理集團為世界性的豪華連鎖酒店集團之一，在全球範擁有 82 家酒店，超越奢華而以滿足期待為旨的酒店經營理念已得到了全球顧客的認同和讚賞，在當今的豪華酒店業佔有領導地位，不斷收到來自世界各地的讚譽和服務性獎勵。過去的 22 年內，四季榮膺的 AAA 五星級榮譽多於任何一家酒店公司，最近被《Zagat Survey》評為中國最佳國際酒店。

2002 年，四季酒店在上海最具有歷史底蘊的浦西開設了旗下在中國的第一家酒店。十年之後，四季已相繼在香港、澳門以及杭州西湖畔設立酒店，位於廣州的全新四季酒店亦將於今年落成開業，還有多家酒店也被納入了四季中國的發展藍圖。

關於上海市慈善基金會

上海慈善基金會成立於 1994 年，是非營利公益組織。基金本著「依靠社會辦慈善，辦好慈善為社會」的方針，以「安老、扶幼、助學、濟困」為服務宗旨，歷年惠及群眾 300 餘萬人次。

「上海市慈善基金會-瑞安四季有愛專項基金」為當地外來務工人員子女學齡前兒童看護中心等公益慈善項目的建設籌款，讓孩子展露歡顏。

關於慧妍雅集

慧妍雅集成立於 1982 年，是由歷屆得獎及參選香港小姐的佳麗組成的註冊慈善團體。組織的主要目標包括為慈善事務作出貢獻、關心、支持及推廣社會公益服務，多年來受到慧妍雅集幫助的個人和機構遍布香港、台灣、中國內地及亞洲各地。